zIndex – hodnocení zadavatelů veřejných zakázek

Město Žďár nad Sázavou bylo vyhodnoceno jako 4. nejúspěšnější v procesu zadávání veřejných zakázek v kategorii 59 velkých měst (nad 20 tis.obyvatel) za roky 2015 až 2017. Proti období 2013 až 2015 jsme poskočili o 5 míst z 9. místa. Dlouholetá systematická snaha o kvalitní zadávání veřejných zakázek přinesla dobrý výsledek, který město Žďár nad Sázavou řadí mezi elitu v celé ČR.
zIndex je nástroj na analýzu praxe zadávání veřejných zakázek v režimu zákona. S pomocí reálných dat měří, jak konkrétní zadavatel postupoval transparentně, hospodárně a zda mu nevznikala ekonomická rizika. zIndex hrubě porovnává jednotlivé zadavatele, a poskytuje jim zpětnou vazbu - kde se jim daří, a kde mají rezervy.
[bookmark: _GoBack]Cílem zIndexu je především poukázat na úspěšné zadavatele. Hodnocením různých oblastí ukazuje zadavatelům, co konkrétně mohou zlepšit - a u koho se lze inspirovat. zIndex je výstupem akademického výzkumu na Fakultě sociálních věd UK, je publikován sdružením Econlab z.s., na adrese zIndex.cz.
