Žďár nad Sázavou podepsal smlouvu o nákupu akcií společnosti SATT a.s.
V pondělí 4. listopadu podepsali zástupci měst Žďár nad Sázavou a Nové Město na Moravě smlouvu o úplatném převodu akcií společnosti SATT a.s. Město Žďár nad Sázavou se tak od 1. ledna 2020 stane jediným akcionářem společnosti.
„My si od toho, že město bude stoprocentním vlastníkem akcií SATTu slibujeme, že budeme realizovat projekty, které jsme si slíbili, už když jsme šli do koalice. SATT by nám s největší pravděpodobností realizoval ty malé technické služby, které my jsme slíbili i voličům,“ říká k převodu akcií místostarostka města Ludmila Řezníčková.
Za zbývajících 38,3 % akcií město zaplatí celkem 80 281 591 Kč se splatností do 1. června 2026. První splátku Žďár zaplatí k 1. červnu příštího roku. Dalších šest splátek ve výši 11 468 798,71 Kč bude město platit v ročních intervalech. Zastupitelstvo města Žďár nad Sázavou schválilo smlouvu už v dubnu letošního roku. Nové Město na Moravě čekalo, jestli neobdrží další nabídku. Žádná další oficiální nabídka ale nepřišla, a tak nové město přistoupilo k podpisu smlouvy.
Matěj Papáček tiskový mluvčí města Žďár nad Sázavou
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