Zastávky MHD na Studentské ulici se přesunou a rozšíří na dva autobusy
Zastávky na Studentské ulici se přesunou mezi budovu průmyslové školy a prodejnu Lidlu. Budou sloužit jako přestupní bod pro MHD. Přesunem se zlepší komfort cestujících i dopravní situace v ulici. Dokončení je naplánováno na duben až květen příštího roku.
Na nových zastávkách zastaví dva autobusy najednou, aby mohly sloužit jako přestupní bod. Na Studentské ulici se totiž potkává většina linek MHD. Denně tam v obou směrech zastaví přes sto autobusů. Přesun zastávek celkově zlepší komfort cestujících pro výstup a nástup, zjednoduší cestu od zastávky k poliklinice a hlavně zlepší celkovou dopravní situaci na Studentské ulici.
Zastávky budou stát mezi prodejnou Lidlu a jídelnou VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou. Na obou stranách vyrostou přístřešky pro cestující a dojde k opravě přilehlých chodníků a silnice. V okolí zastávek bude zrekonstruováno i pouliční osvětlení. Tři stromy pokácené kvůli stavbě nahradí tři nové.
Zastávky na Studentské ulici dnes stojí jedna na parkovišti a druhá v malém prostoru mezi budovou SVAKu a průmyslovou školou. Autobusy tam při zastavování zasahují do vozovky a na zastávkách nejsou dostatečně vysoké nástupní hrany.
Vybudování nových zastávek a odstranění stávajících vyjde na 5,9 milionu bez DPH. SVK Žďársko bude provádět rekonstrukci vodovodu v délce asi 230 m od křižovatky s Neumannova ulicí po křižovatku s Vodárenskou ulicí. Náklady akce SVK Žďársko předpokládá ve výši asi 2,980 tis. Kč bez DPH, z čehož 30% je spoluúčast města. Zatím nebylo spuštěno výběrové řízení na dodavatele stavby, tedy realizační cena bude odlišná.
Matěj Papáček tiskový mluvčí Žďár nad Sázavou
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