Cenu města Žďáru nad Sázavou získal Alois Bradáč
Každoroční ocenění města letos získal běžec a maratonec Alois Bradáč. Oceněn byl kvůli jeho významným zásluhám ve sportu. Letos také Alois Bradáč oslaví padesátý rok života ve Žďáře, kam se v roce 1970 přestěhoval z Mostišťe nedaleko Velkého Meziříčí. 
[bookmark: _GoBack]„Vyrostl jsem na malé vesnici, kde nebyla možnost se sportovně vyžívat, dokonce jsme neměli ve škole ani tělocvičnu, tak mi nezbylo nic jiného než se spoléhat na vlastní nohy. Začal jsem u dálkových pochodů a asi před čtyřiceti lety se dopracoval k běhání. Závodně jsem běhal často, s velkým úsilím a skoro všechno jsem si musel platit sám. Na běžeckou řeholi s odstupem věku v dobrém vzpomínám. Od doby, co jsem starší, tak si myslím, že nezáleží na tom, jak rychle běžíš, vždycky totiž porazíš ty, kteří jen sedí doma na gauči. Také uznávám slova, že běh nepřidá léta životu, avšak přidá život létům,“ komentuje svoji kariéru Alois Bradáč. 

Pan Alois Bradáč se za svůj život zúčastnil tisíců závodů. Je držitelem titulu Mistr Evropy veteránů ze silničního běhu na Maltě a získal 3. místo v Austrálii na Olympijských hrách veteránů. 
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