Žďár nabízí téměř 70 lůžek pro obyvatele Ukrajiny
K vlně solidarity v souvislosti s probíhajícím konfliktem na Ukrajině se připojilo i město Žďár nad Sázavou. Během víkendu našla radnice ve spolupráci se svými příspěvkovými organizacemi několik desítek lůžek, které nabídla Správě uprchlických zařízení Ministerstva vnitra ČR. Město je v kontaktu s neziskovými organizacemi, státními institucemi i místními firmami.
V sobotu proběhla rychlá sbírka materiální pomoci, kterou se žďárští skauti přidali k akci Skautského institutu. Město nakonec opouštěla tři auta naplněná pro okraj. Pomoc organizuje i žďárská radnice. „Chceme, aby byla pomoc efektivní a proto musí být organizovaná. Jsme v kontaktu s neziskovými organizacemi, státními institucemi i místními firmami. Naše role je v tuto chvíli koordinační a informační,“ říká starosta města Martin Mrkos.
Po dohodě se svými příspěvkovými organizacemi nabídlo město Správě uprchlických zařízení turistickou chatu ve Skleném a ubytovací zařízení pro sportovce na žďárském zimním stadionu. Turistická chata sloužící za běžných okolností akcím pořádaných Active SVČ ubytuje ve čtyřlůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením až 34 lidí. „V ubytovacím zařízení pro sportovce může Sportis ubytovat 35 osob. Zázemí určené pro sportovce by město muselo dovybavit drobným zařízením, jako jsou rychlovarné konvice nebo ledničky,“ dodává Lukáš Jůda ze Sportisu. 
Město také řeší možnost využití dvou šestilůžkových chat u Pilské nádrže a ubytovacích kapacit v Hotelovém domě Morava. Radnice nabídla prostory pro chystanou sbírku Českého červeného kříže, spolupracuje i s Oblastní charitou Žďár. „V pátek jsme oslovili zástupce partnerského města Chust s dotazem, jakou konkrétní pomoc jim můžeme nabídnout. Odpověď zatím nemáme. Zároveň na webu sdílíme poptávku z Ministerstva obrany ČR na hmotnou pomoc,“ doplňuje Mrkos.
Firmám i obcím v rámci území obce s rozšířenou působností adresuje město dopis s informacemi, jak postupovat, pokud pomáhají válečným uprchlíkům. Na přijetí dětí z Ukrajiny se připravují ředitelé žďárských základních škol.
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